



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,  
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/24-01/1  
URBROJ: 2109-06-24-06  
Čakovec, 12. ožujka 2024.

UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT  
n/p pročelnice

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje**  
**- traži se**

Poštovana,

Andreja Marić, vijećnica na aktualnom satu 16. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 7. ožujka 2024. godine pitala je:

„Koliko je škola u Međimurskoj županiji obuhvaćeno izvannastavnim predmetom Građanski odgoj i koliko učenika pohađa nastavu? Imate li već kakvih naznaka o zadovoljstvu učenika?“.

U privitku dostavljamo presliku pitanja te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,



PROČELNICA

Tamara Blagus, mag.iur.

7.3.2024.

## VIJEĆNIČKA PITANJA

ANDREJA MARIĆ

(Ime i prezime vijećnika)

- ① GRAĐANSKI ODGOJ - koliko je škola u MŽ obuhvaćeno ovim volonterskim predmetom i koliko učnika pokriva nastava? Imate li već kakvih nameta o radnom vremenu učnika? Evaluacija će biti na kraju šk. godine.
- ② HITNA HELIKOPTERSKA MEDICINSKA SLUŽBA - HM  
Prema planu Ministarstva zdravstva baze za HMMS su u Osijeku, Zagrebu, Rijeci i Splitu (aerodrom brač), u bazi u Dubrovniku (MČ) Helikopteri su u KBC Split (Fihule), KB Dubrava, KBC Rijeka, KBC Osijek, a u izradi je projektna dokumentacija za ugradnju helikoptera u KBC Zg (leba), Opću bolnicu Pula i Opću bolnicu VŽ, te modernizaciju radova za OB u Sl. Brodu.  
Time gostami Redimungalnis i biskupijski fr. u skladu satom  
Svim dosadašnjim naporima (ovom tenor barm se kroz 2 godine, a suradnja s predstavnima stranke) nije uspjelo lako ranje da se i naša regija obuhvati hitnom bazom i helikopterom, iako ima aerodrom u Pribidaru. →

Pitanje za MZ - jeste li uspjeli u dosadašnjem razgovoru sa MZ nametnuti ideju da sa Medicinje bude planirana bara / kabinom "kao bi se zadovoljio "vlatni sat", i to se ucinilo do sada i kakvi su planovi MZ na ovu temu za dale?

Buduci da nase med. centre / Tehnicari i lijecnici pokrenuli specijalizaciju / dodatno usavršavanje za hitnu med. službu, planiraju li se edukacija i za HHMS?

Nekim usmenim i pisanim odgovor.

Hvala

Andrija Maric

Primljeno:	19-03-2024		
Klasifikacijska oznaka:	024-02/2409/11	Ustrojstvena jedinica	05
Urudžbeni broj:	2109-08-24-13	Prilozi	Vrijednost
		-	-

KLASA: 602-01/24-01/27

URBROJ: 2109-08-24-2

Čakovec, 19. ožujka 2024.

Andreja Marić  
Vijećnica Skupštine Međimurske županije

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje  
-daje se**

Poštovana,

Na temelju Vašeg upita koji ste postavili na aktualnom satu 16. Sjednice Skupštine Međimurske županije održanoj 7. ožujka 2024. godine, a vezano uz organizaciju i provedbu izvannastavne aktivnosti „Građanski odgoj i obrazovanje“ u osnovnim školama u Međimurskoj županiji daje se sljedeći odgovor:

Međimurska županija sklopila je s Gradom Rijekom dana 14. travnja 2023. godine, Sporazum o suradnji na provedbi izvannastavne aktivnosti u osnovnim školama, kojim su regulirana međusobna prava i obveze Međimurske županije za provođenje izvannastavne aktivnosti od školske godine 2023./2024. pa nadalje. Grad Rijeka ustupio je besplatno za daljnji tisak Međimurskoj županiji i Gradu Čakovcu, po primjerak priručnika i smjernice za učitelje.

Slijedom toga, Međimurska županija i Grad Čakovec zajedno su tiskali priručnike „Učenik građanin“, namijenjen učenicima 5. i 6. razreda, te priručnik „Učenici građani: informirani, aktivni i odgovorni“, za učenike 7. i 8. razreda. Za sve učitelje/učiteljice koji provode izvannastavnu aktivnost Međimurska županija u suradnji s Gradom Čakovcem organizirala je potrebnu edukaciju od šest modula. Troškove edukacije učitelja zaposlenih u školama kojima je osnivač, snosila je Međimurska županija.

Provedba izvannastavne aktivnosti građanski odgoj započela je u školskoj godini 2023./2024. te se uključilo ukupno 300 učenika iz petnaest osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija, i to su škole: OŠ Belica, OŠ Domašinec, OŠ Draškovec, OŠ Donji Kraljevec, OŠ Goričan, OŠ Hodošan, OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica, OŠ Nedelišće, OŠ Orehovica, OŠ Prelog, OŠ Vladimira Nazora Pribislavec, OŠ Sveta Marija, OŠ Sveti Martin na Muri, OŠ „Petar Zrinski“ Šenkovec i OŠ Štrigova.

Izvannastavna aktivnost namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od petog do osmog razreda i provodi se prema modelu Grada Rijeke, u trajanju od 35 školskih sati u jednoj školskoj godini. Svi učenici dobili su na korištenje priručnik, a učitelji su potrebne smjernice za rad i materijale dobili elektronski. Trošak rada učitelja od 35 školskih sati za 15 učitelja snosi Međimurska županija

kao osnivač škola. Učitelji svaki mjesec podnose županiji izvješće o radu za prethodni mjesec u kojem se navodi broj uključenih učenika, broj odrađenih školskih sati u mjesecu, obrađene lekcije i kratki opis provedenih aktivnosti u mjesecu.

U organizaciji i u provedbi izvannastavne aktivnosti nije bilo nikakvih poteškoća, te su škole, učitelji, učenici i Međimurska županija zadovoljni s organizacijom i načinom provedbe. Međimurska županija planira i u novoj školskoj godini 2024./2025. nastaviti, u dogovoru s školama i učiteljima, s organizacijom i financiranjem izvannastavne aktivnosti za sve zainteresirane škole i učenike.



PROČELNICA

Milica Kolaric Strah, mag.iur.

Milica Kolaric Strah